



华安融媒官方微信

刊号:CN-35(Q)第0037号

2024年10月28日 星期一
农历甲辰年九月廿六

今日华安

JINRI HUAAAN

第20期(总第978期)

主管:中共华安县委宣传部

主办:华安县融媒体中心

总编:杨毅君

第三届“北溪杯”省市围棋邀请赛在华安成功举办

本报讯 10月19日至20日,由福建省围棋协会指导,漳州市体育局、中共华安县委、华安县人民政府联合主办的2024年第三届“北溪杯”省市围棋邀请赛在华安县仙都镇举行,采用中国围棋协会《2002年围棋竞赛规则》,分为省市围棋邀请赛和三人联棋名人邀请赛。

参加活动的围棋界领导有:福建省军区原副司令员、福建省围棋协会名誉主席戴滨辉,江苏省军区原副司令员周志斌,浙江省体育局原局长、中国围棋协会副主席孙光明,厦门市关工委主任、中国围棋协会原副主席陈秋雄,中国围棋协会原副主席、国家围棋队原领队华学明,福建省围棋协会副主席罗云等;县委书记叶毓、县长陈敏杰,县政协主席林炎山、县委常委、宣传部部长蔡森成、县政府四级调研员简伟翔等分别参加开、闭幕式。

开幕式上,叶毓向各位领导、各位嘉宾以及来自全省各地的参赛棋手、裁判员表示热烈欢迎,向长期以来关心支持华安经济社会发展的各界人士表示衷心感谢!表示,华安将以此次赛事为契机,大力宣传、普及、推广围棋运动,营造更加浓厚的围棋文化氛围,积极拓展“围棋+旅游”融合发展空间,推动棋文化在新一轮的“以文塑



围棋邀请赛现场

旅,以旅彰文”中释放更大热情、展示更大作为,以实际行动践行习近平总书记对福建提出的“推进文化和旅游深度融合发展,把文化旅游业培育成为支柱产业”要求。

戴滨辉向华安县授予“福建省围棋文化推广基地”牌匾,并对漳州市体育局、围棋

协会的大力支持和华安县委、县政府、县政协以及相关单位对这次赛事做出精心筹备表示崇高的敬意,同时希望广大棋友展现风采,弘扬中国智慧,推动围棋文化结出硕果。

据悉,本次比赛采用中国围棋协会《2002年围棋竞赛规则》,分为省市围棋邀

请赛和三人联棋名人邀请赛。省市围棋邀请赛采用五轮积分编排赛,按总得分高低排列名次;三人联棋名人邀请赛采用3轮单循环,依据积分、胜对手分、直胜、犯规的顺序排名。经过一天半的激烈角逐,胡德、阮旭东、蒋光晨分别获得省市围棋邀请赛个人赛第一、二、三名;漳州市直机关代表队、省直机关代表队分别获得省市围棋邀请赛团体赛冠、亚军;华安玉队、九龙江队分别获三人联棋名人邀请赛第一、二名,大埕湾队、二宜楼队并列三人联棋名人邀请赛第三名。

陈敏杰对取得佳绩的选手们表示祝贺,对此次赞助单位的鼎力支持和为这次大赛辛勤付出的全体工作人员表示衷心的感谢!并与戴滨辉等领导一道为获奖选手、团队颁奖。

近年来,华安县大力推进文化创新发展,精心组织宣传各类具有华安特色的传统文化活动,持续深化围棋进校园、进景区、进社区活动。华安将以此次赛事为契机,进一步宣传、普及、推广围棋运动,营造更加浓厚的围棋文化氛围,积极拓展“围棋+旅游”融合发展空间,推动棋文化在新一轮的“以文塑旅,以旅彰文”中释放更大热情、展示更大作为。

(黄森 黄建和)

改建铁路鹰厦线华安城区段外移工程是全国第一个以县级政府主动发起、采用“资产收购”模式的铁路外迁改造项目,随着新路线的开通,华安也宣告结束“铁路穿城”时代——

鹰厦铁路“告别”华安城区

本报讯 “呜——”,10月18日14时30分许,在铁路鹰厦线华安城区段华丰隧道入口处,52391次列车迎面驶来,这是改建铁路鹰厦线华安城区段外移工程新建线路正式开通后第一列经过的列车。这也标志着从此刻开始,鹰厦铁路穿越华安城区的时代宣告结束。

中国铁路南昌局集团有限公司建设部主任薛飞,市人大常委会主任赖武平、县政协主席林炎山等县四套班子在家领导,共同见证新路线通车。

为了保障外移铁路能够顺利通车,从早上6点开始,500多名工人奋战在华丰隧道进口和新圩2号隧道出口两处拨接点。参建各方与铁路运输各系统密切配合,动用了4台大型养路机械设备、30多台中小型设备投入施工,历经6小时40分钟连续作战,顺利完成了南北2处接入点的轨道、接触网、通信、信号等全系统的新旧设备切换,相关十几个车站同步完成信号软件更新。

2016年,华安县委县政府正式启动鹰厦铁路华安城区段外移项目前期工作,于

2020年开工建设,批复概算投资8.0478亿元,线路自既有鹰厦铁路绵良站至华安站区间改出,截弯取直后,于溪南坂站北端并入既有线路。工程新建铁路12.53公里,桥隧比达94.38%,包含3座桥梁、5座隧道,涉及2个既有车站改建,新建华安站1座。该工程位于福建南部山区,地质条件复杂。工程需穿越多个复杂地质带、地下水丰富,隧道围岩地质条件差,施工难度大。建设与施工单位通过创新工艺工法,顺利完成了号称“地质博物馆”的华新隧道等重点工程,保障了项目高质量建设。

鹰厦铁路于1957年全线通车,北起江西省鹰潭市,南至福建省厦门市,至今已有66年历史,是福建省第一条干线铁路、第一条出省铁路通道,改变了福建闽道行难、交通闭塞的局面,具有十分重要的战略意义。如今,随着“一带一路”建设推进,这条铁路已成为连通“海上丝绸之路”和“陆上丝绸之路”的重要货运通道,对服务区域经济社会发展起到不可替代的作用。

鹰厦铁路华安城区段外移工程开通后,将进一步完善福建省的铁路网络,提



大家共同见证新路线通车

高铁路运输效能,为华安县及周边地区提供更加便捷的交通条件,为华安县城规划和建设提供更加灵活的空间和条件,对带动沿线山区资源开发,促进区域经济社会

发展、提升城市建设品质、改善人居环境等具有重要意义。因此,鹰厦线华安城区段外移工程的正式开通,赢得了群众的广泛赞誉与热烈欢迎。(李小星 陈国建)